

(ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ)
Орган Б-Березинковского РК ВКП(б) и РИИ'а

МИХАИЛ ГРОМОВ, АНДРЕЙ ЮМАШЕВ И СЕРГЕЙ ДАНИЛИН —
сталинские орлы-победители, вернулись 23 августа на родную землю.
ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ ГЕРОЯМ, ПОКАЗАВШИМ
ВСЕМУ МИРУ ВЕЛИКУЮ МОЩЬ СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ!

Воениженер 3-го ранга
С. А. ДАНИЛИНГерой Советского Союза
товарищ ГРОМОВ М. М.

Майор А. Б. ЮМАШЕВ

Прием в Кремле экипажа самолета „АНТ-25“

Героя Советского Союза т. ГРОМОВА и т.т. ЮМАШЕВА и ДАНИЛИНА

23 августа в Большом Кремлевском дворце состоялся прием Героя Советского Союза тов. Громова, и т.т. Юмашева и Данилина, блестяще совершивших героический беспосадочный перелет Москва—Северный полюс—Сан-Джасинто (США) и установивших мировой рекорд дальности полета по прямой. Прием был устроен Центральным Комитетом ВКП(б) и Правительством СССР.

В Георгиевском зале собралась родная и дружная товарищеская группа Громова, Юмашева и Данилина, работники авиационной промышленности и других организаций, работавшие непосредственно по обслуживанию перелета, работники Главсевморпути, стахановцы московских предприятий, многочисленные представители печати и литературы, науки и искусства, члены ЦК ВКП(б) и правительства. Среди присутствующих — руководители военной и гражданской авиации, крупнейшие авиаконструкторы, Герои Советского Союза т.т. Шмидт, Водопьянов, Молоков, Шелест, Алексеев, Бабушкин, Спирин, Беляков, т.т. В. И. Межлаук, Рухимович, маршал Советского Союза т. Егоров, т.т. Хрушев, Булганин и др. Бурной овацией, криками «ура» встретили собравшиеся появление в зале товарищеской Сталина, Молотова, членов Политбюро ЦК ВКП(б) и правительства. Долго не смолкали восторженные возгласы: «Да здравствует наш великий родной Сталин!», «Ура товарищу Сталину!».

За столом президиума товарищ Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Микоян, Чубарь, Андреев, Косиор, Жданов, Ежов, Димитров.

Когда за столом президиума появились т.т. Громов, Юмашев, Данилин, товарищ Сталин,

Молотов, руководители партии и правительства тепло и сердечно обнимают каждого из них. Зал восторженно аплодирует.

Во время приема начальник Главсевморпути Герой Советского Союза О. Ю. Шмидт провозгласил первый тост в честь героической тройки—товарищей Громова, Юмашева и Данилина, славных сынов великого Советского Союза, которые своим невиданным перелетом умножили славу нашей великой родины. Все присутствующие с огромным воодушевлением и теплотой приветствовали героев-победителей.

Восторженной, бурной, длительной овацией встречают все присутствующие тост, который тов. Шмидт провозгласил в честь организатора и вдохновителя всех побед социализма, в том числе и невиданных в истории перелетов через Северный полюс, в честь великого и любимого вождя народов товарища Сталина.

—Высшее счастье для верных сынов Советского народа,—говорит тов. Шмидт,—работать на своем участке, успешно выполнять указания товарища Сталина, вдохновляющего советских людей на героические дела. Это счастье испытал экипаж «АНТ-25». Все встают. Огромный зал оглашается громовой овацией, бурей рукоплесканий, возгласами: «Да здравствует товарищ Сталин!».

Далее тов. Шмидт провозглашает тост за ближайшего соратника великого Сталина—главу советского правительства товарища В. М. Молотова. «Только нашему государству, нашему правительству—говорит тов. Шмидт,—под силу организация в столь короткий срок трех таких грандиозных перелетов». Присутствующие стоя устраивают овацию в честь товарища Молотова.

Тов. Шмидт провозглашает затем тост в честь председателя ЦИК СССР тов. М. И. Калинина. Горячими овациями зал приветствует тов. Калинина. И снова вслихивает гром оваций, когда тов. Шмидт поднимает бокал в честь боевого наркома обороны, первого маршала Советского Союза тов. К. Е. Ворошилова, в честь славного сталинского наркома тов. Л. М. Кагановича, в честь заместителя председателя Совнаркома товарищ В. Я. Чубаря и А. И. Микояна.

Тов. Ворошилов произносит тост за героических сынов советского народа и за лучших из них, удостоенных почетного звания Героев Советского Союза. Товарищ Ворошилов провозглашает также тост за Героя Советского Союза тов. О. Ю. Шмидта. Зал бурно аплодирует.

Тов. О. Ю. Шмидт провозглашает заключительный тост в честь рабочих и инженеров, техников, конструкторов и руководителей авиации и авиационной промышленности, в честь наркома оборонной промышленности тов. Рухимовича, известного конструктора ряда самолетов, в том числе «АНТ-25», проф. Туполева, конструктора моторов т. Микулина и других. Снова гремят аплодисменты.

Для присутствующих на приеме был дан концерт, в котором участвовали лучшие артистические силы страны. С большим успехом выступил железнодорожный ансамбль песни и пляски. Особенный успех у присутствующих имели выступления Краснознаменного ансамбля красноармейской песни и пляски Союза ССР.

(ТАСС)

Двадцать лет работы
В. И. Ленина
„Государство
и революция“

Это гениальное произведение, написанное Лениным в августе и сентябре 1917 года, на пороге Великой Октябрьской Социалистической Революции, вооружило пролетариат могучим теоретическим оружием в борьбе за диктатуру рабочего класса, за социалистическое общество.

Развивая в своих работах марксистское учение о государстве, Ленин открыл Советскую власть, как государственную форму диктатуры пролетариата, используя для этого опыт Парижской коммуны и русской революции» (И. Сталин).

Изучение широкими массами партийных и непартийных большевиков трудов Ленина о государстве поднимет их идейно-политический уровень, поможет им овладеть большевизмом.

1.600.000 экземпляров

В 1918 году работа В. И. Ленина «Государство и революция» выпущена была в количестве 40.700 экземпляров.

Спустя год, несмотря на острый недостаток бумаги в стране, в 1919 году выпущено было 90 тысяч экземпляров.

В последующие четыре года вышло лишь 50 тысяч экземпляров. В год смерти Ленина издано было отдельным изданием 226 тысяч экземпляров «Государства и революции».

Начиная с 1930 года ежегодные тиражи «Государства и революции» колеблются от 50 до 165 тысяч экземпляров—на русском, украинском, белорусском, немецком, татарском, армянском и других языках.

В общей сложности за двадцать лет читатели нашей страны получили почти 1.600.000 экземпляров гениального произведения Ленина.

ОТКРЫЛСЯ 3 ТИРАЖ
ЗАЙМА 2 ПЯТИЛЕТКИ

Фрунзе, 25-VIII (ТАСС). В Киргизском Государственном театре начался третий тираж займа 2 пятилетки.

В переполненном зале—трудящиеся города, делегаты из районов, представители братских республик.

После речи председателя Совнаркома Киргизской ССР товарища Исакеева начался розыгрыш.

Открытие тиража трудящиеся города ознаменовали демонстрацией и народным гулянием в парке столицы.

О разделении Народного Комиссариата Тяжелой Промышленности

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров СССР постановляет:

1. Выделить из состава Народного Комиссариата Тяжелой Промышленности машиностроительную промышленность (автотракторные заводы, станкостроительные, паровозо-вагоностроительные, заводы, сельскохозяйственного машиностроения, заводы машиностроения для легкой и пищевой промышленности, котлотурбинную и электротехническую промышленность и т. п.), а также заводы металлических изделий, по обработке цветных металлов, резиновой и каучуковой промышленности, заводы технического стекла и образовать отдельный общесоюзный Народный Комиссариат Машиностроения (Наркоммаш).

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР В. МОЛотов.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 22 августа 1937 г.

Лучшие машиноведы Б-Березниковской МТС

Машиновод молотилки „МК-1100“ тов. Киняйкин Максим, работающий в колхозах Косогорского сельсовета выработал 400 тонн, в среднем за день работы он намолачивает по 27—28 тонн.

Машиновод молотилки „МО-900“,

работающий в колхозе им. 16 парт'езда тов. Вилков Федор намолачивает по 18 тонн в день. Все машиноведы должны брать пример с тт. Киняйкина и Вилкова.

Ермолаев

Скирдованию и севу озимых большевистские темпы

Симкинский сельсовет и правление колхоза „Красная сосна“ не выполняют решение райкома ВКП(б) о ликвидации отставания в уборке урожая. На 25 августа осталось не заскирдовано 145 гектар, 50% посева вики уже пропало. Пред. с-совета Наумкин продолжает пьянствовать.

Прислупно слабыми темпами идет сев озимых. Озимой ржи засеяно только на площади 100 га. из 560 гектар по плану. Качество сева плохое.

Особенно плохое положение с уборкой урожая и с севом озимых в колхозе им. 1 мая, Р-Найманского сельсовета (пред. колхоза Тундыков). До настоящего момента не сжато 130 га зерновых культур и на площади 400 гектар хлеб не заскирдован. Озимой

ржи посеяно 15 га из 650 по плану.

В колхозе „Од-ки“, Ст. Найманского сельсовета, председатель колхоза Афонькин, не выполняет взятых на себя обязательств. Из 93 га скошенной вики заскирдовано только 33 га. Засеяно озимой ржи только 196 га из 465 гектар по плану. Сам Афонькин не знает лучших сеяльщиков своего колхоза и плохо руководит работой.

Недостатки уборки урожая и слабые темпы в севе озимых нужно быстро ликвидировать. Урожай в этом году превосходный. Убрать его во время, ни допустить потерь—дело чести всех партийных и советских организаций.

Ф. С.

На помощь партии и правительства ответить стахановской работой

Партия и правительство по инициативе товарища Сталина оказывают огромную помощь многодетным.

В ответ на Сталинскую помощь колхозницы и колхозники отвечают стахановской работой на социалистических полях. Но некоторые, получив помощь от государства вместо стахановской работы на уборке урожая совершенно не стали работать, например колхозник колхоза им. 1-е

Мая, Р-Найманского сельсовета Пешев Василий Фасфанович и его жена Дарья Михайловна Пешева получили два раза по 2000 руб., как многодетные и после этого совершенно перестали работать в колхозном производстве, а занимаются спекуляцией.

Колхозники возмущены такими поступками Пешевых и требуют от них действительно большевистской работы в колхозе.

Тундыков

Помощь детям должна быть оказана

Колхоз „Ястере теште“, Ст. Найманского сельсовета не оказывает ни какой помощи детям умершего Щербакова М.

Правление колхоза должно обсудить этот вопрос и оказать детям требующуюся помощь.

М. Г.

Нарушителей колхозной демократии привлеч к ответственности

В мае месяце колхозники сельхозартеля им. Куйбышева, Пермского сельсовета на общем собрании сняли с работы счетовода Кавтайкина. Кавтайкин, работая счетоводом, способствовал врагам народа, разлагал трудовую дисциплину, за поллитру водки вписывал трудовые дни.

Прошло 4 месяца, но до сих пор Кавтайкин остается на работе и продолжает проводить свои вредительские дела. Постановление общего собрания колхозников о снятии Кавтайкина с работы председатель колхоза Игьякин положил под сукно, не довел до сведения райЗО, даже не дал заявку на высылку нового счетовода, так как в это время проходили курсы счетовых работников.

На втором собрании колхозников, был освобожден от работы председатель ревкомиссии Гудаев С. А. и избран председателем ревизионной комиссии т. Косыкин Я. Е., но протокол был опять положен под сукно пред. колхозом Игьякиным. До сих пор тов. Ка-

втайкин не утвержден президиумом РИК'а как председатель ревкомиссии колхоза.

Колхозники возмущены поступками председателя колхоза Игьякина, который безнаказанно нарушает колхозную демократию.

Сам Игьякин за девять месяцев работы растратил 1125 рублей колхозных средств. В прошлом, он как пьяница и растратчик был снят с работы из Сабаяевского и Саранского леспромхоза, за все безобразия его несколько раз предупреждали.

Руководители райорганизаций и сельсовета редко бывают в колхозе и плохо прислушиваются к голосу колхозников.

Нарушениям колхозной демократии нужно положить конец, а за вредительскую деятельность Кавтайкин должен нести суровую ответственность.

Пивкин.

Происшествие

В колхозе им. Ленина (Дигилевка), Гузынского сельсовета группа жуликов во главе с бригадиром 1 бригады Аверьяновым Петром Дмитриевичем и фуражиром колхоза Тюляковым Д. Л., мельником Буянкиным И. Д. и весовщиком Зорькиным А. М. выписали ордер на размол 50 пудов ржи.

Кроме выписанной ржи в коли-

честве 50 пудов, они похитили 10 центнеров 97 килограмм колхозного хлеба.

Расхитители социалистической собственности арестованы и привлекаются к уголовной ответственности по ст. 162 п. д. У. К.

Винновыми все арестованные себя признали.

Гераськин.

Врид. ответ. редактора Ф. П. СПИРИДОНОВ.

К сведению держателей облигаций Государственных внутренних Займов СССР

1-го сентября 1937 г. истекает срок обмена облигаций ранее выпущенных займов на облигации Займа Второй Пятилетки (выпуск четвертого года). В связи с произведенной в 1936 г. конверсией Государственных внутренних займов.

Обмену подлежат облигации следующих займов:

Третьего Займа Индустриализации.

Займа „Пятилетка—в четыре года“.

Займа Третьего Решающего Года Пятилетки.

Займа Четвертого Завершающего Года Пятилетки.

Займа Второй Пятилетки (выпусков первого, второго, третьего года).

К 1-му сентября 1937 г. все граждане, имеющие на руках облигации перечисленных займов, должны обменять эти облигации в сберегательных кассах на облигации Займа Второй Пятилетки (выпуск четвертого года).

Граждане, хранящие облигации этих займов в сберегательных кассах, могут обменять эти облигации при личном явке или путем посылки в сберегательную кассу письменного заявления, вместе с сохранно-судным свидетельством.

Граждане, подписавшиеся на указанные выше займы, но не получившие в свое время на руки облигации в связи с переездом, учреджением или сельском совете, должны изгребовать облигации и обменять их на облигации Займа Второй Пятилетки (выпуск четвертого года) в центральной или районной сберегательной кассе).

После 1-го сентября 1937 года все облигации ранее выпущенных Государственных внутренних займов, подлежащих обмену в связи с конверсией, теряют силу и обмениваться не будут.

главное Управление государственных трудовых сберегательных Касс и государственного Кредита.

Объявление

С 25 августа с.г. в Б-Березниковской райсберкассе №4329 производится документальная ревизия.

Просьба ко всем гражданам имеющих жалобы на плохую работу сберегательной кассы подавать таковые по адресу: Б-Березники райсберкасса № 4329, контролеру—ревизору управления ГТСК и ГК МАССР Родину.

Контролер—ревизор Управления ГТСК и ГК МАССР Родин

Райлит №50.

Тираж 1300 экз.

Типография Б.Березниковской райгазеты „Сталинець кива“